



روزنامہ ایکسپریس، کراچی۔ اتوار، 11 مارچ 2012ء



کراچی: FAW موٹرز پرائیویٹ لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر ہلال خان آفریدی اور رکن قومی اسمبلی فوزیہ وہاب چھوٹی گاڑی کو متعارف کر رہے ہیں



الحاج FAW موٹرز پرائیویٹ لمیٹڈ کی جانب سے گاڑیوں کی لائسنس تقریب کے موقع پر پیپلز پارٹی کی رہنما فوزیہ وہاب، عوامی نیشنل پارٹی کے رہنما شاہی سید، سی ای او ہلال خان آفریدی، جی ایم مارکیٹنگ اینڈ سیلز فرحان حفیظ، شیخ معین انور اور دیگر کاؤ کٹری بناتے ہوئے گروپ فوٹو۔



الحاج FAW موٹرز پرائیویٹ لمیٹڈ کی تیار کردہ 1000cc Mini Van اور 1000 Mini Pick-up کی
پری لانچنگ تقریب کے موقع پر گاڑیاں کھڑی ہیں۔

کراچی میں گاڑیوں کے سمبلنگ پلانٹ کا قیام، دو گاڑیاں متعارف

ایک ارب روپے کی لاگت سے لگائے گئے پلانٹ میں سالانہ 11 ہزار گاڑیاں بنائی جاسکتی ہیں

اوسط آمدنی میں اضافہ ہوا، اکتسانی معیشت کا گراف تیزی سے اوپر جا رہا ہے: فوزیہ وہاب

الحاج موٹرز پاکستان نے چائینز کمپنی ایف اے ڈبلیو موٹرز کے اشتراک سے 2 گاڑیوں کی رونمائی کی اور پاکستان میں چائینا کے تعاون سے گاڑیاں بنانے کا اعلان کیا ہے۔ فوزیہ وہاب نے مزید کہا کہ پاکستانی معیشت کا گراف تیزی سے اوپر جا رہا ہے جس کا واضح ثبوت الحاج ایف اے ڈبلیو موٹرز کی جانب سے آٹو موہائل شعبے میں 1 ارب روپے کی سرمایہ کاری کرنا ہے۔

کراچی (بزنس رپورٹر) قومی اسمبلی میں کمیٹی برائے خزانہ کی چیئر پرسن فوزیہ وہاب نے کہا ہے کہ ملک میں عوام کی اوسط آمدنی میں اضافہ ہوا ہے۔ محصولاتی نظام بہتر بناتے ہوئے بجٹ پالیسی تشکیل دے رہے ہیں۔ وہ گزشتہ روز الحاج گروپ آف موٹرز اور چائینز موٹر کمپنی ایف اے ڈبلیو کے اشتراک سے پاکستان میں نئی مسافر گاڑیوں کی تقریب رونمائی سے خطاب کر رہی تھیں۔

لاہور، پٹنہ، اسلام آباد، کراچی، چناب، کوئٹہ، فیصل آباد، گوجرانگورہ، ملتان، راولپنڈی، سکس، پورٹ بلیئر، اسلام آباد، کراچی، لاہور، پٹنہ

Daily Nai Baat

روزنامہ

نئی بات

کراچی

www.naibaat.com
email: karachi@naibaat.com

پبلسر: عبدالستار

اتوار 17 ربیع الثانی 1433ھ 11 مارچ 2012ء



نئی کارفا کی افتتاح تقریب کے موقع پر سینئر شاہی سید اور ایم این اے فوزیہ وہاب کار میں سوار ہیں

لاہور، نئی دہلی، اسلام آباد، کراچی اور کویٹہ میں جاری ہے۔

Daily Nai Baat

روزنامہ

نئی بات

کراچی

www.naibaat.com
email: karachi@naibaat.com

پہنچائی عبدالستار

اتوار 17 ربیع الثانی 1433ھ 11 مارچ 2012ء



الحاج گروپ آف موٹرز اور چائینیز موٹر کمپنی کے اشتراک سے نئی کارفا کے افتتاح کے موقع پر لیا گیا گروپ فوٹو

الحاج فاؤ موٹرز نے ہلکی گاڑیاں متعارف کرا دیں

FAW-XP گاڑی میں 7 مسافروں اور ڈرائیور کی نشستیں ہوں گی: ہلال خان آفریدی

FAW کیریئر 1000 سی سی کی پک اپ ہے جس کے وزن اٹھانے کی صلاحیت ایک ٹن ہے۔ انہوں نے بتایا کہ الحاج فاؤ موٹرز 2006ء سے سی سی بیو اور ایس کے ڈی کی شکل میں ہیوی کمرشل مارکیٹ میں سرگرم ہے اور صرف ہیوی گاڑیاں اسمبل کر رہا تھا مگر اب چھوٹی گاڑیوں کی اسمبلنگ بھی شروع کر دی گئی ہے انہوں نے بتایا کہ اس مقصد کیلئے چین نے ٹیکنالوجی پاکستان منتقل کی ہے اور جدید ترین مشنری اور برالات فراہم کئے ہیں انہوں نے کہا کہ پاکستان میں جاپانی گاڑیوں کے مقابلہ پر چینی گاڑیاں پیش کرنا ایک بڑا چیلنج ہے۔

کراچی (کامرس رپورٹر) الحاج فاؤ (ALHAIFAW) موٹرز ایک ارب روپے کی لاگت سے گاڑیوں کی تیاری اور اسمبلی کا پلانٹ تیار کرنے کے بعد پاکستان میں ہلکی گاڑیوں کی اسمبلنگ کا اعلان کیا ہے اور ابتداء میں دو ہلکی گاڑیاں FAW اور FAW-XP کیریئر متعارف کرانے کا اعلان کیا ہے۔ کمپنی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر ہلال احمد خان آفریدی نے بتایا کہ ایک ارب روپے کی لاگت سے ہائی وے پر ذوالفقار آباد میں پلانٹ قائم کیا گیا ہے انہوں نے بتایا کہ FAW-XP ایک ہزار سی سی کی وین ہے جس میں سات مسافروں اور ڈرائیور کی نشستیں ہوں گی جبکہ



الحاج فاؤمورٹرز کی جانب سے ہلکی گاڑی کے افتتاح کے موقع پر سینیٹر شاہی سید ایم این اے فوزیہ وہاب اور دیگر کارپوریٹس

بابت تمامہ تصویق شدہ شام 8 بجے کا پورا سب سے پہلا اخبار
Daily QAUMI AKHBAR Karachi

قومی اخبار

روزنامہ

فستہ 16 مارچ 1433ھ 10 مارچ 2012ء



الحاج ایف اے ڈبلیو موٹرز کی تیار کردہ چھوٹی کار کی تعارفی تقریب میں
پینل پارٹی کی رہنما فوزیہ وہاب اور اے این پی سندھ کے صدر شاہی سید کار
میں بیٹھ کر وکٹری کا نشان بنا رہے ہیں



پتہ: ۱۱، راجہ ٹرنی، ۱۳۳۳، ۱۰، مارچ، ۲۰۱۲ء

ایف اے ڈبلیو موٹرز کا پاکستان میں گاڑیاں بنانے کا اعلان

کراچی (اسٹاف رپورٹر) الحاج ایف اے ڈبلیو موٹرز پرائیویٹ لمیٹڈ نے پاکستان میں دو چھوٹی گاڑیاں (FAW) (X-PV, FAW Carrier) متعارف کرواتے ہوئے چائنا کے تعاون سے پاکستان میں گاڑیاں بنانے کا اعلان کیا ہے۔ جمعہ کو مقامی ہوٹل میں نئی گاڑیوں کی افتتاحی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے الحاج ایف اے ڈبلیو موٹرز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر ہلال خان آفریدی نے بتایا کہ کمپنی نے کراچی میں گاڑیوں کی اسمبلنگ کا پلانٹ لگایا ہے۔